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Χαιρετισμός Δημάρχου Λεμεσού 

Βιβλίο Λίας Χαράκη 

 

Αγαπητή Λία, 

Εκλεκτοί Προσκεκλημένοι, 

Κυρίες και Κύριοι, 

 

Με ιδιαίτερη εκτίμηση, ο Δήμος Λεμεσού στηρίζει την έκδοση αυτού του σημαντικού βιβλίου 

της αγαπητής Λίας Χαράκη, που με το έργο της αμφισβητεί σταθερά τις καθιερωμένες 

συμβάσεις και εμπνέει τόσο το κοινό όσο και τη σύγχρονη καλλιτεχνική κοινότητα. 

Η Λία Χαράκη συγκαταλέγεται ανάμεσα στις σημαντικότερες προσωπικότητες του 

σύγχρονου καλλιτεχνικού τοπίου της Κύπρου. Η ιδιαίτερη προσέγγισή της, που 

αντιμετωπίζει τη σκηνή ως χώρο κριτικής σκέψης, διαλόγου και έκφρασης ευάλωτων αλλά 

βαθιά ανθρώπινων συναισθημάτων, την έχει διακρίνει από τα πρώτα της βήματα. 

Οι πρώτες της παραστάσεις υπήρξαν ριζοσπαστικές τόσο στη μορφή όσο και στο 

περιεχόμενο, συχνά θολώνοντας τα όρια μεταξύ καλλιτέχνη και κοινού, δημόσιου και 

ιδιωτικού, συλλογικού και προσωπικού. Εισήγαγε ένα είδος τέχνης που μπορεί αρχικά να 

ήταν άγνωστο σε πολλούς, όμως ακριβώς αυτή η «άγνοια» το κατέστησε βαθιά αναγκαίο. 

Με την πάροδο του χρόνου, το έργο της ωρίμασε και απέκτησε μεγαλύτερο βάθος. Η Λία 

παρέμεινε αφοσιωμένη στην εξερεύνηση απαιτητικών και ουσιαστικών θεμάτων, όπως η 

ταυτότητα, η μεταμόρφωση, η μνήμη, το τραύμα και το γυναικείο σώμα, πάντα με 

ειλικρίνεια και καλλιτεχνικό θάρρος. 

Μέσα από τη συνολική της καλλιτεχνική πρακτική, έχει διαμορφώσει ένα ξεχωριστό 

λεξιλόγιο στις παραστατικές τέχνες, το οποίο συνεχίζει να επηρεάζει τις νεότερες γενιές 

δημιουργών και να εμπλουτίζει τον πολιτιστικό διάλογο στην Κύπρο και πέρα από αυτήν. 

Η παρουσία της Λίας Χαράκη στη Λεμεσό, τόσο ως καλλιτέχνης όσο και ως ενεργή πολίτης, 

υπήρξε καθοριστική. Έχει συμβάλει στην ανάπτυξη υποδομών για τις παραστατικές τέχνες, 

έχει συμμετάσχει ενεργά στη διαμόρφωση της καλλιτεχνικής κοινότητας και έχει 

εκπροσωπήσει την πόλη μας σε διεθνή φεστιβάλ με συνέπεια, αξιοπρέπεια και όραμα. 

Καλλιτέχνες όπως η Λία Χαράκη διαμορφώνουν την πολιτιστική ταυτότητα μιας πόλης. 

Αντανακλούν τις αξίες της, αμφισβητούν τα όριά της και συμβάλλουν ουσιαστικά στον τρόπο 

με τον οποίο αυτή εξελίσσεται και οραματίζεται το μέλλον της. 

Ως Δήμος, πιστεύουμε βαθιά στη μετασχηματιστική δύναμη του πολιτισμού. Ο πολιτισμός 

ανοίγει νέες προοπτικές, εμπνέει την αλλαγή και προάγει μια βαθύτερη κατανόηση των 

κοινών μας αξιών, οδηγώντας σε μια πιο στοχαστική, δημιουργική και χωρίς αποκλεισμούς 

κοινωνία. 

Η υποστήριξη αυτής της έκδοσης δεν αποτελεί απλώς μια πράξη χορηγίας, αλλά μια 

έμπρακτη επιβεβαίωση της δέσμευσής μας προς τους καλλιτέχνες που τολμούν, 

αναλαμβάνουν ρίσκα και παραμένουν πιστοί στο όραμά τους. 

Είμαστε ιδιαίτερα περήφανοι που συμβάλλουμε σε αυτό το βιβλίο, τόσο ως τεκμήριο της 

δυναμικής σύγχρονης καλλιτεχνικής σκηνής της Κύπρου όσο και ως αναδρομή σε ένα 

σπουδαίο και πολυδιάστατο καλλιτεχνικό ταξίδι. 
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Εκ μέρους του Δήμου Λεμεσού, εκφράζω τα θερμά μου συγχαρητήρια στη Λία Χαράκη για 

αυτό το σημαντικό ορόσημο και την ευχαριστώ για τη συνεχή και ουσιαστική συμβολή της 

στις τέχνες, στη Λεμεσό και πέρα από αυτήν. 

Κλείνοντας, εύχομαι το παρόν βιβλίο να αποτελέσει πηγή έμπνευσης, προβληματισμού και 

δημιουργικού διαλόγου για όλους τους αναγνώστες του, και στη Λία Χαράκη να συνεχίσει το 

καλλιτεχνικό της έργο με την ίδια τόλμη, ευαισθησία και αφοσίωση. 

Εύχομαι κάθε επιτυχία στη συνέχεια της δημιουργικής της πορείας. 

Σας ευχαριστώ, 

 

 


